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IIpumep pemeHus 3agaun

JAByMepHasi JUCKpPeTHasA cIy4YaiHas BeJJHYHHA

3agava. B npoayknmm 3aBoma Opak BeienctBue jedekra 4 coctaBiuster 10%, a BeiencTere
nedexra B - 20%."oqnas npoayknus coctaBisier 75%.11ycte X - naaukarop nedpekra 4, a Y
- uaaukarop aedexra B. CocTaBUTh MAaTpHIly paclpeielieHus IByMEpPHOH CiydaiiHON
BesmunHbl (X, Y). Halitu ogHOMepHBIE psAbl paclpelesieHuil cocTaBistommx X U Y |

nucciaea0oBaTb UX 3aBUCUMOCTD.

Pemenne. Haiinem HefocTaromue BeposSTHOCTH, YTOOBI 3alIOJTHATH TAOJIHIly PACIIpe/IeICHHsI
JIBYMepHO#t ciydaitnoit Benmunabl (X,Y).

Brenem coObrTus:
A = (Uznenue ¢ nepekrom A),
B = (M3nenue ¢ nepexrom B).

ITo ycnoButo manbl BepositHoctu P(A) =0,1, P(B) =0, 2. Takxe naHa BeposSATHOCTh TOTO, YTO
Bcero rogHout mpoaykiuu (6e3 medexkrtoB groboro Buma) 75% MpONEHTOB, TO €CTh
P(ZEE) =0,75, 10 ectb P(A+B)=0,25 (BeposSATHOCTH, YTO MPOAYKIMS C KaKHM-JIHOO
nedexrom). Torma MOKHO HANTH BEPOSITHOCTH TOTO, UTO U3JETHE COACPKUT 00a BHIA Te(PEKTOB

OJTHOBPEMEHHO'

P(AB) =P(A)+P(B)-P(A+B)=0,1+ 0,2- 0,25 0,0.

CoObiTre B MO0XHO IpefcTaBUTh KaK CYMMY HECOBMECTHBIX coObiTuii B = A[B +A[B, OTKYyJ1a
P(ZEIB) =P(B)-P(AB)=0,2- 0,05 0,1.

Amnanornuno g cooertua A: A= AB+ AEE,

otkyna P(AB) = P(A) - P(AB) =0,1- 0,05= 0,0

Urak,

P(X =0,Y = 0)=P(AB)= 0, 7%,
P(X =1,Y = 0)= P (AB)= 0,0t

P(X =0,Y =1)= P (A[B)= 0,1F

P(X =1Y =1)= P(AB)= 0,0¢.
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[Toydaem Tabmuiry:

X\Y 0 1
0 0,75 0,15
1 0,05 0,05

CyMMa BeposITHOCTEH B KJIeTKaX TaOIHIIBI paBHA 1, pacyeTsl MPOU3BEIEHBI BEPHO.

Haﬁz[eM OIHOMCPHBIC PAJIbL pacnpez[eneHHI‘/'I JJIsL XuY (CKJ'Ia,Z[BIBaH BEPOATHOCTHU IO CTPOKaM

U CTOJOIaM):

X 0 1
P 0,9 0,1
Y 0 1
P 0,8 0,2

YTto0OBI HCCIICAO0BAaTh 3aBUCUMOCTb MCKAY X m Y, BBIYHCIIUM KOppCJ’IHL{HOHHBIfI MOMCHT

Ly, =M (XY) = MX MY .

BBHHCHHM MAaTEMaATUUYECKHE OKUJJaHU.
MX =0[D,9+ 100, 0,, MY =0[D,8+ 1D0,2= 0,
M (XY) =0[D, 75+ 000,15 0,05 1 0,05 O,,

Torna ,qu=M(XY)—MX MY =0,05- 0,110,2= 0,05 0,02 0,08 , BeuumHbl X uW Y

3aBUCHMBI.



